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Neemt de beste analoge delay-geluiden in zijn klasse van Vapor Trail en voegt 
Tap-Tempo, Expressie Control, Presets en unieke en opwindende speciale delay 
modi toe, wat zorgt voor een analoog delay-pedaal als geen ander op de markt.
De Vapor Trail Deluxe gebruikt een volledig analoog signaalpad, met op 
bucket brigade gebaseerde delay circuits, taptempo en delaydivisies van 
kwartnoot, gestippelde achtste, achtste en triolen. Er zijn ook modi voor micro 
delay, pitchsequence, runaway en pitchbender.
U moet altijd beginnen met de REPEATS-instelling onder 12:00 uur om ervoor 
te zorgen dat er geen overmatige feedback optreedt bij het overschakelen 
naar verschillende modustypen. U kunt vervolgens de herhalingen aanpassen 
waar u maar wilt voor het gewenste eff ect.

Mix - Stelt het mixniveau van het delay-eff ect in. De mix regelt alleen het 
natte signaal, niet de droge. Volledig met de klok mee zal resulteren in een 
overbalans van het natte niveau
Repeats - Stelt de regeneratie van het delayeff ect in. Helemaal tegen de klok in 
zal resulteren in een enkele herhaling, volledig met de klok mee zal oneindige 
Time - Stelt het tempo van de delay in, van 37 mS tot 1200 mS. Door de knop 
met de klok mee te draaien wordt de delaytijd verlengd, wat resulteert in 
langere delays
Depth/Multi – Stelt de diepte van het modulatie-eff ect in en verandert in 
speciale delaymodi
Rate – Stelt de snelheid van het modulatie-eff ect in
Mode – Selecteert tussen de 4 tapdivisies (1/4 noot, gestippelde 1/8 noot, 1/8 
noot, 1/8 noot triool) of een van de vier speciale delaymodi (micro delay, pitch 
sequence, runaway, pitch bender)
Preset Indicators
• 1, 2 of 3 continu verlicht - geeft aan welke preset actief is
• 1, 2 of 3 langzaam knipperend - geeft aan dat een parameter is gewijzigd. 
U kunt de nieuwe instellingen opslaan door zowel de linker als de rechter 
voetschakelaar 1 seconde in te drukken (zie Presets opslaan)
• 1, 2 of 3 snel knipperend - geeft aan dat u zich in de SAVE Preset-modus bevindt
• Geen presets verlicht - geeft aan dat de MANUAL-modus actief is en dat het 
pedaal zal werken zoals alle knoppen zijn ingesteld
• M brandt constant - geeft aan dat de PRESET-modus 
Linker LED Indicator 
• Uit geeft aan dat Bypass actief is, AAN geeft aan dat het eff ect is geactiveerd
• Drie keer knipperen geeft aan dat Trails actief is.
Linker Momentaire Voetschakelaar
• Druk hierop  om het eff ect te activeren / omzeilen
• Houd ingedrukt om de modus Preset Select te activeren.
Rechter LED Indicator - Geeft het delay-tempo aan met een knipperende indicator
Rechter Momentaire Voetschakelaar
• Tik twee keer of vaker om het delaytempo te selecteren
• Tik in de modus Preset Select om te bladeren en 
Input Jack – Sluit hier een muziekinstrument aan of het signaal van een 
voorafgaand pedaal

2. Activeer het natte signaal van een voetpedaal van het volumetype. Gebruik 
opnieuw een patchkabel met een ‘tip-send / ring-return’ connector.
3. Afzonderlijke natte en droge uitgangen voor stereo of speciale opnames. 
Je natte signaal komt van de achterste Wet Insert Jack, opnieuw met een 
TRS-connector. De standaard Output Jack aan het einde van de Vapour Trail 
is de Dry send. Let op dat in deze opstelling de Mix-knop geen eff ect heeft op 
het droge signaal dat naar de Insert Jack of Output jack gaat. Het regelt alleen 
het natte signaal op de hoofduitgang. Het mengen wordt geregeld door het 
niveau van uw stereoversterkers of kanaalfaders. 
Output Jack - Leid een kabel van hier naar je versterker of het volgende 
pedaal op je bord.

Stroomaansluiting – Gebruik minimaal 9-18Vdc 150mA, gebruik een plug met 
een binnendiameter van 2,1 mm, midden negatief.

TRS Expressie Control Aansluiting - Het expressiepedaal kan alle 
knopparameters besturen, behalve de modus. Als het expressiepedaal in een 
van beide uiterste standen staat, wordt elke verplaatste pot opgenomen als de 
waarde voor dat uiterste (laag of hoog).
OPMERKING: Als het expressiepedaal een adjustmentknop heeft, raden we 
aan om deze op de laagste stand in te stellen voor de beste resultaten.

Eerste Aansluiting - Voorzie de Vapour Trail Deluxe van stroom met een 
9-18Vdc (midden negatief) voeding die minimaal 150 milliampère kan leveren. 
Verbind je instrument met de input jack en stuur de output naar je versterker, 
mixer of interface.
De Vapor Trail Deluxe wordt geleverd met 3 presets die zijn opgeslagen op 
locaties 1-3 die u kunt gebruiken als uitganspunt. U kunt met een van deze 
beginnen en deze naar wens aanpassen. U kunt ook naar Manual Mode M gaan 
(geen preset-LED’s branden), die de huidige fysieke knopinstellingen leest.
Als u uw eigen eff ect creëert, raden we u aan om te beginnen met het instellen 
van de MIX-knop op 12:00 uur, de REPEATS knop om 9:00, de DEPTH / MULTI- 
en RATE-knoppen volledig tegen de klok in. De MODE-regelaar kan worden 
ingesteld op elke gewenste delay-instelling, maar mode 1 (1/4 noot) is altijd 
een goede plek om mee te beginnen. U kunt vervolgens de Depth / Multi- en 
Rate-knoppen gebruiken om modulatie aan de delay toe te voegen.

Regelaars
ON/BYPASS
De primaire functie van de linkervoetschakelaar is om het circuit in te 
schakelen of te omzeilen. Als het eff ect is geactiveerd, brandt de linker LED.
EEN PRESET SELECTEREN (PRESET MODE)
• Om een opgeslagen preset te selecteren, houdt u de 
linkervoetschakelaar 1 seconde ingedrukt om de preset-modus te openen. 
De M LED gaat branden om aan te geven dat de voetschakelaar zich nu in 
de Preset-modus bevindt. De rechter voetschakelaar (Tap / Hold) wordt 
gebruikt om de preset te selecteren.
Tik op de RECHTER voetschakelaar om door elk van de 3 presets en 
M-modus (handmatige modus) te bladeren. Wacht na het selecteren van 
de gewenste preset 3 seconden
en het pedaal laadt de preset en keert terug naar de normale werking.
DELAY TIJD INSTELLEN (TEMPO)
De primaire functie van de rechtervoetschakelaar is om de delaytijd in te 
stellen door 2 of meer keer op de voetschakelaar te tikken.
PRESETS OPSLAAN
Als je een geluid hebt gevonden dat je bevalt, heb je twee opties om je 
instellingen op te slaan:
1. Opslaan op huidige locatie:
• Houd beide voetschakelaars tegelijkertijd ingedrukt. De “M” -LED gaat 
branden om aan te geven dat u zich in de Preset Save Mode bevindt.
• Houd beide voetschakelaars nogmaals ingedrukt. De 2 LED’s naast 
de preset waarin u opslaat, knipperen om aan te geven dat de nieuwe 
instellingen zijn opgeslagen.
2. Opslaan op een nieuwe preset locatie:
• Houd beide voetschakelaars tegelijkertijd ingedrukt om de PRESET 
SAVE-modus te openen. De ‘M” -LED gaat branden en de momenteel 
geladen preset-LED zal snel knipperen.
• Druk op de rechtervoetschakelaar naar de gewenste presetlocatie.
• Om op te slaan, houdt u beide voetschakelaars 1 seconde ingedrukt. 
De 2 LED’s naast de Preset knipperen om aan te geven dat de nieuwe 
instellingen zijn opgeslagen.
OPMERKING: Als u zich in de PRESET SAVE-modus bevindt en u wilt 
afsluiten zonder op te slaan, drukt u op de linkervoetschakelaar. Of na 5 
seconden verlaat het pedaal de PRESET SAVE-modus.
TRAILS MODE (AAN/UIT)
Dit wordt ingesteld door de linkervoetschakelaar ingedrukt te houden 
terwijl u het pedaal aanzet.
1. Trails Modus UIT:
• Houd de linkervoetschakelaar ingedrukt terwijl u het pedaal aanzet. Als 
de linker LED aan en uit gaat, is de trails-modus uitgeschakeld.
2. Trails Mode AAN:
• Houd de linkervoetschakelaar ingedrukt terwijl u het pedaal aanzet. Als 
de LED 3 keer knippert, is de trailmodus ingeschakeld.
OPMERKING: Als het pedaal in de modus trails ON staat, zal de bypass-
LED alleen snel faden als u het eff ect omzeilt. Als het pedaal in de modus 
Trail OFF staat, gaat het licht aan en uit zonder fade.

Special Delay Modes
MICRO DELAY (MODE POSITIE 5)
• Delay Tijd Bereik: 6ms – 300ms
• Deze modus is geweldig voor gitaargeluid met slap-back of double track.
• Gebruik met de Depth / Multi- en Rate-knoppen om unieke chorus-
achtige geluiden of Leslie-effecten te creëren.
PITCH SEQUENCE (MODE POSITIE 6)
• Depth / Multi selecteert hoeveel stappen er in de reeks voorkomen
• Rate selecteert de lengte van elke stap, gebaseerd op het tap tempo of 
de tijdinstelling.
• Time stelt de delaytijd in (kwartnoot)
OPMERKING: snellere delaytijden veroorzaken ruisartefacten van het 
circuit van de bucket brigade. Dit kan worden gebruikt als een cool 
vervormingseffect.

SPECIALE SEQUENTIEMODI
Draai de MODE-schakelaar naar de gewenste positie [1-8] terwijl de stroom is 
uitgeschakeld. Houd de rechtervoetschakelaar ingedrukt terwijl u het pedaal 
aanzet.
PATRONEN
1. Patroon 1 [-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D]
2. Patroon 2 [-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD]
3. Patroon 3 [--UU--DD-U-D-U-D--UU--DD-U-D-U-D]
4. Patroon 4 [--DD--UU-D-U-D-U--DD--UU-D-U-D-U]
5. Patroon 5 [UUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUD]
6. Patroon 6 [DDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDU] 
7. Willekeurig 1 [-U-DRRRRRRRRRRRR-U-DRRRRRRRRRRRR]
8. Willekeurig 2 [RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR]
Legend:
“-“Geen verandering
“U” Pitch Shift UP
“D” Pitch Shift DOWN
“R” Willekeurig (Up, down of none)
RUNAWAY (MODE POSITIE 7)
Pas op dat u de REPEATS niet te hoog instelt of uw voet te lang op de 
voetschakelaar houdt, anders kunt u uw luidsprekers beschadigen.
Deze modus zal afnemen
zodra u uw voet van de voetschakelaar haalt.
• Houd de rechtervoetschakelaar ingedrukt om de runaway modus in te 
schakelen.
• Eenmaal ingeschakeld, zal het feedback geven zolang u de voetschakelaar 
ingedrukt houdt.
• Als de voetschakelaar wordt losgelaten, zal de feedback terug gaan naar 
waar deze was ingesteld.
• De ramp- en release-tijd zijn voorgeprogrammeerd.
• Laat de voetschakelaar los om de runaway te beëindigen
voordat ze in een ongewenste toestand komen.
• Depth/Multi, rate, tap werken normaal (kwart noot delay)
PITCH BENDER (MODE POSITIE 8)
• Houd de rechtervoetschakelaar ingedrukt om de bender in te schakelen.
• Depth / Multi control selecteert in welke richting de toonhoogte zal gaan
o Depth/Multi ingesteld onder 12:00 uur zal de toonhoogte verlagen eerst 
omlaag en daarna weer normaal
o Depth/Multi ingesteld boven 12:00 uur gaat de toonhoogte omhoog
eerst en daarna weer normaal 
• Mod Rate-regeling stelt de hoeveelheid glide in (de tijd die het  duurt om de 
nieuwe toonhoogte te bereiken)
• Time stelt de vertragingstijd in indien niet ingeschakeld (kwart noot)

Een expressiepedaal gebruiken - Als het expressiepedaal een aanpassingsknop 
heeft, raden we aan deze in de laagste stand te zetten voor het beste resultaat.
Om het expressiepedaal te gebruiken, moet u eerst hetzelfde geluid in beide 
‘voeten omlaag’ en ‘hiel omlaag’ posities opslaan.
1. Druk het expressiepedaal helemaal in (teen naar beneden).
2. Creëer een geluid dat u bevalt.
3. Verplaats elke knop een beetje zodat de posities worden opgenomen.
4. Til het expressiepedaal helemaal omhoog (hiel omlaag).
5. Verplaats elke knop een beetje zodat exact dezelfde posities worden opgenomen
OPMERKING: u heeft nu hetzelfde geluid geprogrammeerd voor zowel de 
teen- en hielposities. Het expressiepedaal heeft geen eff ect.
Vervolgens moet u de specifi eke instellingen die u wilt wijzigen met het 
expressiepedaal programmeren.
1. Bepaal welke parameter u wilt wijzigen.
2. Programmeer de teen omlaag
• Druk het expressiepedaal helemaal in (teen naar beneden).
• Draai de gekozen parameterknop naar de waarde die u wilt in de omlaag positie.
3. Programmeer de hiel omlaag
• Til het expressiepedaal helemaal omhoog (hiel omlaag)
• Draai de gekozen parameterknop naar de waarde die u wilt in de omhoogpositie.
4. Houd beide Bypass & Tap-schakelaar ingedrukt om op te slaan.
Om meer complexiteit toe te voegen, kunt u eff ecten stapelen. Herhaal slecht 
stap 1-4 om parameters aan uw preset toe te voegen.

Fabrieksinstellingen - Houd beide voetschakelaars ingedrukt terwijl u het 
pedaal aanzet. Hierdoor wordt het pedaal teruggezet naar de originele 
fabrieksinstellingen en presets.

Technische specifi cities
Circuit type: Volledig analoog signaalpad met behulp van Buck-et-Brigade 
Devices met digitale besturing van functies. 
Bypass: True hard-wire bypass met selecteerbare actieve bypass trailing 
repeats modus
Functies van de regelaars:
Mix – Wet signaal 0% tot 200% (Dry gezet op 100%) 
Repeats – Voortdurende aanpassing van één echo tot volledige runaway
Time – Normal: 37ms tot 1200ms; Micro: 6ms tot 300ms
Depth – Modulatie van uit naar krankzinnig.
Rate – 10 seconden per cyclus tot 10 cycli per seconde
Mode – Vier fractionele beat instellingen plus vier exotische modellen (zie 
gebruikershandleiding)
Auxiliary Functies: Het expressiepedaal beweegt soepel tussen twee door de 
gebruiker geselecteerde besturingsinstellingen. Invoegen jack biedt een wet 
kanaal insert loop en enkel wet output.
Ingangsimpedantie: 1 Megohm
Uitgangsimpedantie: 1000 ohms
Gain bereik : Dry  kanaal: unity gain. Wet kanaal: uit tot +6dB maximaal.
Opmerking: Het Wet kanaal heeft verschillende specifi caties hieronder 
vanwege het gebruik van analoge Bucket Brigades.
THD: Dry kanaal: 0.003% @ 1Vrms output
Wet kanaal: 1% @ 100mVrms output, 3.5% @ 1Vrms output
Noise referred tot input: Dry Kanaal: <-102dBV, 400Hz tot 20kHz
Wet Kanaal: <-96dBV, 400Hz to 20kHz
Frequentierespons: Dry  Kanaal: 2Hz – 150kHz Wet Kanaal: 30Hz tot 2kHz
Stroom: Externe 9V tot 18V gereguleerde DC-adapter (middelste pin negatief)
Stroom verbruik: 150mA Maximaal
Afmetingen: 3.57” x 4.80” x 1.60”, exclusief  knoppen en aansluitingen
gewicht: 0.9lbs/408 gr.

VOORBEELD

AFVALRICHTLIJNEN
In het ergste geval zal dit product ooit een keer wegeggooid moeten worden. Zorg er 
dan voor dat je het afl evert bij een recycle-innamepunt voor elektronische apparatuur, 
zoals bij vele winkels, of je gemeentewerf. Bij de lokale vuilnisophaaldienst, gemeente 
of bij de winkel waar je dit product hebt aangeschaft, kun je meer informatie 
inwinnen over de innamepunten. Dank je wel om ons te helpen natuurvoorraden de 
beschermen en er voor te zorgen dat het product gerecycled wordt op een manier 
dat het goed is voor onze gezondheid en het mileu.

POLSKIE

Vapor Trail to najlepsze analogowe brzmienia delay, z dodatkiem funkcji tap 
tempo, kontrolą ekspresji, presetami, a także unikalnymi i ekscytującymi trybami 
brzmieniowymi. Analogowy efekt delay, jakiego nie było jeszcze na rynku.
Vapor Trail Deluxe używa w pełni analogowej ścieżki sygnału, z układem 
delay typu bucket brigade, tap tempo, a także podziałami rytmicznymi efektu 
na ćwierćnutę, ósemkę z kropką, ósemkę i triolę. Urządzenie posiada także 
specjalne tryby: micro delay, pitch sequence, runaway, pitch bender.
Zacznij zawsze z ustawieniem parametru REPEATS (powtórzenia) poniżej 
godziny 12:00, co uchroni cię przed nadmiernym feedbackiem podczas zmiany 
trybu. Teraz dostrój parametr powtórzeń do osobistych preferencji.

Mix - Ustawia poziom efektu delay. Mix reguluje jedynie sygnał nasycony 
(Wet), nie zmienia natomiast sygnału nieprzetworzonego (Dry). Maksymalnie 
w prawo to nadmiernie przesycony sygnał.
Repeats - Ustawia regenerację delay. Maksymalnie w lewo to pojedyńcze 
powtórzenie, a cała w prawo to nieskończone powtórzenia, oscylujące 
do sprzężenia.
Time - Ustawia tempo efektu delay, od 37 ms do 1200 ms. Przekręcenie w 
prawo zwiększa czas delay, wpływając na dłużej brzmiący efekt.
Depth/Multi – Ustawia głębokość efektu modulacji, a także zmienia zadanie w 
specjalnych trybach delay.
Rate – Ustawia szybkość efektu modulacji.
Mode – Zmienia między 4 podziałami rytmiczymi dla tap tempo (ćwierćnuta, 
ósemka z kropką, ósemka, triola ósemkowa) lub ustawia jeden z czterech 
trybów delay (micro delay, pitch sequence, runaway, pitch bender)
Wskaźnik Presetu
• 1, 2, lub 3 stałe światło – pokazuje aktywny preset
• 1, 2 lub 3 lekko miga – pokazuje, że parametr został zmieniony. Nowe 
ustawienia można zapisać naciskając jednocześnie lewy i prawy przełącznik 
nożny przez 1 sekundę (zobacz Zapisywanie Presetów)
• 1, 2, lub 3 szybko miga – wskazuje że jesteś w trybie SAVE Preset
• Brak podświetlenia – wskazuje włączony tryb MANUAL, efekt będzie działał 
na aktualnie ustawionych parametrach
• M stałe światło – wskazuje aktywność trybu PRESET i umożliwia wybranie 
presetu 1-3 lub M dzięki naciśnięciu prawego przełącznika w trybie chwilowym. 
Tryb ten wyłącza się automatycznie po 4 sekundach.
Lewy LED
• Wyłączony wskazuje na aktywny tryb Bypass, włączony wskazuje aktywny efekt.
• Potróje mignięcie oznacza aktywny tryb Trails.
Lewy Przełącznik Nożny
• Naciśnij aby włączyć efekt/bypass.
• Naciśnij/Przytrzymaj aby właczyć tryb Preset Select.
• Naciśnij/Przytrzymaj podczas włączania efektu aby: włączyć/wyłączyć 
funkcję Trails.
Prawy LED - Wskazuje wizualnie tempo delay poprzez miganie diody.
Prawy Przełącznik Nożny
• Naciśnij 2 lub więcej razy aby wybrać tempo delay.
• W trybie Preset Select, naciśnij aby przełączać między 3 presetami a 
trybem Manual (M).
Gniazdo Input – Wepnij tu sygnał z instrumentu lub sygnał z 
poprzedzającego efektu.

2. Aktywuj sygnał wet z pedału volume. Ponownie, zastosuj kabel “tip-send/
ring-return’.
3. Rozdziel sygnał wet i dry na wyjścia stereo, lub stwórz specjalną konfi gurację. 
Twój sygnał wet wyjdzie z tyłu gniazda Wet Insert, ponownie zastosuj 
połączenie TRS. Standardowe gniazdo Output na końcu efektu Vapor Trail 
będzie pełnić teraz funkcję Dry send. Zauważ, w tym ustawieniu pokrętło Mix 
nie ma wpływu na nieprzetworzony sygnał (dry) idący do gniazda Insert lub 
Output. Mix kontroluje wyłącznie sygnał nasycony (wet) na wyjściu main output. 
Miksowanie obu będzie możliwe przez regulację poziomu Twoich wzmacniaczy 
stereo lub faderów odpowiednio ustawionych kanałów w mikserze.
Gniazdo Output - Podłącz do tego gniazda wzmacniacz lub kolejny efekt w 
Twoim pedalboardzie.

Gniazdo zasilania - Zastosuj zasilacz 9-18V DC, minimum 150mA. Użyjwaj 
zasilacza z wtykiem o wew. średnicy 2,1 mm  i centralnie ujemnej polaryzacji.

Gniazdo TRS Expression Control  - Pedał ekspresji może kontrolować 
dowolny parametr poza zmianą tyrbu MODE. Kiedy pedał ekspresji jest w 
maksymalnej lub minimalnej pozcji dowolnie poruszony parametr może być 
przypisany do pedału.
UWAGA: Dla najlepszego rezultatu, jeśli pedał ekspresji posiada regulację, 
rekomendujemy aby ustawić ją w minimalnej pozycji.

Wstępne Ustawienia - Zasil Vapor Trail Deluxe zasilaczem 9-18V DC (centralnie 
ujemny), który dostarcza minimum 150 mA. Wepnij instrument do gniazda 
input i poprowadź sygnał z output do wzmacniacza, mixera, czy interfejsu.
Vapor Trail Deluxe posiada 3 presety do zapisania (1-3) których można 
użyć do wstępnego zapoznania się z brzmieniami. Użyj presetów jako start 
i dalej dostosuj je do swoich preferencji. Użyj trybu Manual Mode M (brak 
podświetlenia LED) gdzie urządzenie stosuje aktualnie ustawione przez 
kontrolery parametry.
Kiedy tworzysz własne ustawienia efektu, sugerujemy zacząć z MIX na 
godzinie 12:00, REPEATS na 9:00, oraz DEPTH/MULTI i RATE skręcone 
maksymalnie w lewo. Kontrola MODE do dowolnego ustawienia, aczkolwiek 
tryb 1 (ćwierćnuta) to zawsze dobre ustawienie na start. Użyj Depth/Multi i 
Rate aby dodać modulacji do efektu delay.

Kontrola - WŁĄCZONY/BYPASS
Główną funkcją lewego footswitcha jest włączanie efektu lub bypassu. Kiedy 
efekt jest włączony LED będzie podświetlony.
WYBÓR PRESETU (TRYB PRESET)
• Aby wybrać zapisany preset naciśnij i przytrzymaj lewy przełącznik nożny 
przez 1 sekundę, wejdziesz w tryb preset. Dioda M LED zapali się, wskazując że 
przełacznik jest w trybie Preset. Prawy przełącznik nożny (Tap/Hold) używany 
jest aby wybrać dany preset.
• Naciśnij PRAWY przełącnzik aby przechodzić przez 3 presety i tryb M 
(Manual). Po wyborze presetu poczekaj 3 sekundy aż efekt załaduje preset i 
powróci do normalnego działania.
USTAWIENIE CZASU DELAY (TEMPO)
Główną funkcją prawego footswitcha jest ustawienie czasu delay poprzez 
naciskanie przełącznika dwa lub więcej razy.
ZAPISYWANIE PRESETÓW
Kiedy znajdziesz odpowiednie brzmienie, istnieją dwa sposoby zapisu ustawień:
1. Zapis do aktualnej lokalizacji:
• Naciśnij i przytrzymaj oba przełaczniki nożne w tym samym momencie. 
Dioda “M” LED zapali się, wskazując tryb Preset Save Mode.
• Naciśnij i przytrzymaj oba przełączniki ponownie. Dwie diody LED, obok 
presetu który zapisujesz, błysną wskazując zapis. Dioda presetu zapali się 
teraz stałym światłem.
2. Zapis presetu do nowej lokalizacji:
• Naciśnij i przytrzymaj oba przełaczniki nożne w tym samym momencie. LED 
‘M” zapali się, dioda aktualnie wybranego presetu szybko błyśnie.
• Naciśnij prawy footswitch ustawiając wybraną lokalizację zapisu presetu.
• Aby zapisać, naciśnij i przytrzymaj oba przełączniki nożne na czas 1 sekundy. 
Dwie diody LED obok presetu błysną, co oznaczć będzie zapis presetu.
UWAGA: Aby wyjśc z PRESET SAVE bez zapisu, naciśnij lewy przełącznik 
nożny lub poczekaj 5 sekund aż efekt automatycznie zamknie tryb.
TRYB TRAILS (ON/OFF)
Tryb ten aktywowany jest lewym przełacznikiem nożnym podczas 
włączania zasilania efektu.
1. Wyłączanie Trails:
• Naciśnij i trzymaj lewy footswitch podczas podpinania zasilania do efektu. 
Jeśli LED właczy się i wyłączy, znaczy to że trails został wyłączony.
2. Włączanie Trails:
• Naciśnij i trzymaj lewy footswitch podczas podpinania zasilania do efektu. 
Jeśli LED mignie 3-razy, znaczy to że tryb został włączony.
UWAGA: Kiedy tryb trails jest włączony, dioda bypass LED będzie gasnąć 
szybko tylko kiedy przechodzisz w bypass. Jeśli trails jest wyłączony, dioda 
będzie wyłączać się bez efektu wygasania.

Specjalne Tryby Delay
MICRO DELAY (MODE pozycja 5)
• Zakres delay: 6ms – 300ms
• Świetny do slap back czy brzmienia double track guitar.
• Używaj z Depth/Multi i Rate aby stworzyć efekt zbliżony do chorusa czy Leslie.
PITCH SEQUENCE (MODE pozycja 6)
• Depth/Multi wybiera ile kroków występuje w sekwencji
• Rate określa długość każdego kroku, w oparciu o tap tempo czy ustawienie time.
• Time wybiera czas delay (ćwierćnuta)
UWAGA: szybszy czas delay czasem powoduje brzmieniowe zniekształcenia w 
układzie bucket brigade.  Co można wykorzystać do ciekawego efektu distortion.
SPECJALNE TRYBY SEQUENCE
Kiedy wyłączysz zasilanie, przekręć MODE na pozycję[1-8]. Naciśnij i 
przytrzymaj prawy przełącznik podczas podpinania zasilania.
UKŁADY SEKWENCJI
1. Wzór 1
[-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D]
2. Wzór 2
[-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD]
3. Wzór 3
[--UU--DD-U-D-U-D--UU--DD-U-D-U-D]
4. Wzór 4
[--DD--UU-D-U-D-U--DD--UU-D-U-D-U]
5. Wzór 5
[UUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUD]
6. Wzór 6
[DDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDU] 
7. Random 1
[-U-DRRRRRRRRRRRR-U-DRRRRRRRRRRRR]
8. Random 2
[RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR]

1.  Mix
2.  Repeats
3.  Time
4.  Depth/Multi
5.  Rate
6.  Mode 
7. Preset Indicators
8. Linker LED Indicator

9. Linker voetschakelaar 
10. Rechter LED Indicator
11. Rechter voetschakelaar
12. Input Jack
13. Wet/Insert Jack
14. Output Jack
15. Stroomaansluiting
16. TRS Expressie Control Aansluiting

1.  Mix
2.  Repeats
3.  Time
4.  Depth/Multi
5.  Rate
6.  Mode 
7. Wskaźnik Presetu
8. Lewy LED

9. Lewy Przełącznik Nożny
10. Prawy LED
11. Prawy Przełącznik Nożny
12. Gniazdo Input
13. Gniazdo Wet/Insert
14. Gniazdo Output
15. Gniazdo zasilania
16. Gniazdo TRS Expression Control 

Ambient Wash
Weelderige, aanwezige 
delay-tonen. 
Koppel deze preset met een 
grote Hall Reverb en bereid je 
voor op de etherische magie. 
Langzame modulatie creëert 
ruimte en dimensie.

WET/INSERT Jack – Er zijn veel creatieve 
manieren waarop u de wet/ insert-
aansluiting kunt gebruiken.
1. Verbind andere pedalen met alleen de 
herhalingen. Stuur een wet signaal naar 
een ander FX-pedaal of pedaalketen voor 
extra adapter met een “tip-send / ring-
return (TRS) connector aan één uiteinde. 
Steek de TRS-stekker in de Wet Insert 
Jack op de Vapor Trail. Steek de andere 
uiteinden in uw In- en Out-aansluitingen 
op uw andere pedaal. Veel plezier met 
het bedenken van nieuwe tonen!

GniazdoWET/INSERT – Istnieje wiele 
ciekawych możliwości wykorzystania 
gniazda wet/insert.
1. Podłącz inne efekty wyłącznie do 
powtórzeń efektu. Wyślij sygnał wet do 
innego efektu lub łańcucha efektów dla 
dodatkowej modulacji powtórzeń. Zastosuj 
przejściówkę typu Y z złączem “tip-send/
ring-return (TRS) na jednym końcu. Wepnij 
męski wtyk TRS do gniazda Wet Insert 
w Vapor Trail. Drugi koniec podepnij do 
gniazd In/Out w innym z Twoich efektów. 
Odkrywaj nowe brzmienia!

Fender Bender
Lange, in-your-face de-
lay-tonen met 8+ herhalingen.
De Pitch Bender-modus 
voegt een unieke sprong in 
het bovenste en onderste 
octaaf toe aan je natte signaal.
Geeft een interessant 
buitenaards karakter aan 
uw solo’s.

Chicken Slap
Slapback-delay die perfect is 
voor chicken pickin.’
Micro delay met weinig 
herhalingen zorgt voor 
diepte, maar zit die snelle 
Tele runs niet in de weg.
Subtiele modulatie creëert 
een tape-achtig delay-eff ect.

Warbling Robo-Delay
Snelle delay-tonen met 5+ 
herhalingen.
De Pitch Sequence-modus 
voegt een oscillerende 
pitchshifter toe die een 
expressief wiebeleff ect 
creëert.
Gebruik dit eff ect om in 
contact te komen.
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Legenda:
“-“ Bez zmian
“U” Pitch Shift GÓRA
“D” Pitch Shift DÓŁ
“R” Random (losowo: Góra, Dół, Brak)

RUNAWAY (MODE pozycja 7)
Uważaj aby nie rozkręcać zbyt mocno REPEATS lub aby nie zostawić nogi na 
przełączniku przez dłuższy czas, gdyż może to uszkodzić twoje głośniki. Ten 
efekt traci nasilenie jak tylko zdejmiesz nogę z przełącznika.
• Naciśnij i przytrzymaj prawy przełącznik nożny aby aktywować tryb.
• Kiedy trzymasz nogę na przełaczniku, feedback będzie narastał do czasu 
zwolnienia przełacznika.
• Kiedy zwolnisz przełącznik feedback zejdzie do pierwotnego ustawienia.
• Narastanie i zwolnienie efektu jest ustawione fabrycznie.
• Zwolnij przełacznik aby wyciszyć efekt zanim narośnie do nieprzyjemnego 
brzmienia.
• Depth/Multi, rate, tap działają normalnie (ćwierćuta)
PITCH BENDER (MODE pozycja 8)
• Naciśnij i przytrzymaj prawy przełącznik aby aktywować efekt bender
• Depth / Multi wybiera kierunek zmiany wysokości dźwięku
o Depth/Multi poniżej 12:00 kieruje dźwięk w dół i wraca do neutralnej pozycji.
o Depth/Multi powyżej 12:00 kieruje dźwięk w górę i wraca do neutralnej 
pozycji.
• Mod Rate kontroluje zakres ślizgu (czas do wejścia na kolejny dźwięk)
• Time ustawia czas delay kiedy efekt nie jest włączony (ćwierćnuta)

Używanie Pedału Ekspresji - Jeśli pedał ekspresji ma regulowany zakres, 
sugerujemy aby ustawić go na minimum.
Aby używać pedału ekspresji musisz określić brzmienie w pozycji “palce w 
dół” i “pięta w dół”.
1. Wciśnij pedał ekspresji maksymalnie w dół (palce w dół).
2. Ustaw oczekiwane brzmienie.
3. Porusz lekko kontrolerami które chcesz kontrolować.
4. Ustaw pedał ekspresji w pozycji górnej (pięta w dół).
5. Przekręć pokrętłami lekko powracając do tej samej pozycji.
UWAGA: Masz teraz zaprogramowany ten sam dźwięk dla pozycji palce i pięta. 
Pedał ekspresji nie reguluje jeszcze efektu.
Następnie, trzeba zaprogramować ustawienia, które chcesz regulować za 
pomocą pedału ekspresji.
1. Wybierz parametr do regulacji.
2. Wybierz wartość dla pozycji palce w dół
• Ustaw pedał w pozycji dolnej (palce).
• Ustaw kontroler na wartości która będzie przypisana do pozycji pedału palce w dół.
3. Programowanie pozycji pięta w dół
• Podnieś pedał (pozycja pięta w dół)
• Ustaw kontroler na wartości która będzie przypisana do pozycji pedału pięta w dół.
4. Naciśnij i przytrzymaj przełączniki Bypass i Tap aby zapisać ustawienia. Aby 
nadać brzmieniu złożoności, możesz dodać więcej parametrów, powtarzaj 
kroki 1-4 dla dodatkowych parametrów.

Reset Fabryczny - Naciśnij i przytrzymaj oba przełaczniki nożne podczas 
podłączania zasilania, zresetuje to urządzenie i presety do ustawień 
początkowych.

Specyfikacja Techniczna 
Typ układu: W pełni analogowa ścieżka sygnału typu Bucket-Brigade z 
cyfrową kontrolą.
Bypass: True bypass z aktywnym układem trail
Kontrola:
Mix – Wet 0% do 200% (Dry ustawiony 100%) Repeats – Regulacja od jednego 
echo do bezkresu potwórzeń
Time – Normal: 37ms do 1200ms; Micro: 6ms do 300ms
Depth – Modulacja, od braku po szaleństwo
Rate – 10 sekund na cykl aż po  10 cykli na sekundę 
Mode – Czetry ustawienia rytmiczne plus cztery egzotyczne tryby 
(zobacz instrukcję)
Dodatkowe Funkcje: Pedał ekspresji kontroluje brzmienie między dowma 
punktami (stopa/palce) przypisanymi do parametrów.
Gniazdo Insert zapewnia pętlę wet channel insert oraz wet-only output.
Impedancja Wejścia: 1 Meg ohm
Impedancja Wyjścia: 1000 ohm
Zakres Gain: Dry Channel: unity. 
Wet Channel: wyłączony do +6dBmax.
Uwaga: Kanał Wet posiada odmienną specyfikację z uwagi na układ 
Bucket Brigade.
THD: Kanał Dry: 0.003% przy 1Vrm output
Kanał Wet: 1% przy 100mVrm output, 3.5% przy 1Vrm output
Sygnał/Szum: Kanał Dry: <-102dBV, 400Hz do 20kHz
Kanał Wet: <-96dBV, 400Hz do 20kHz
Częstotliwość: Dry: 2Hz – 150kHz / Wet: 30Hz - 2kHz
Zasilanie: Zewnętrznie 9V do 18V, stabilizowany zasilacz DC (centralnie ujemny)
Pobór Prądu: 150mA Max
Wymiary: 91 mm  x  122 mm  x 41 mm (bez wtyków i kontrolerów)
Waga: 408 g

PRZYKŁADOWE USTAWIENIA

WSKAZÓWKI UTYLIZACJI
Jeśli kiedykolwiek dojdzie do tego, że będzie konieczna utylizacja tego 
urządzenia. Należy zutylizować je w odpowiednim, przeznaczonym do tego 
punkcie. Skontaktuj się z lokalnym centrum zarządzania utylizacją lub sklepem 
w celu wskazówek jak bezpiecznie zutylizować produkt. Dziękujemy za pomoc 
w ochronie zasobów naturalnych i zapewnienie, że produkt jest poddawany 
recyklingowi w sposób, który chroni zdrowie ludzkie i środowisko.

ČEŠTINA

Tento efektový pedál využívá ve své třídě ty nejlepší zvuky analogového 
delay efektu typu Vapor Trail. Přidává k nim funkci tapování tempa, 
ovládání parametrů pomocí expression pedálu, presety a další unikátní 
speciální režimy delay efektu. Mix těchto vlastností z něho činí analogový 
delay, který nemá na trhu konkurenci. 

Vapor Trail Deluxe využívá plně analogovou signálovou cestu s delay obvodem 
typu „bucket-brigade“ (princip přenosu nábojů), tapováním tempa a volitelným 
rytmickým členěním (čtvrťová, tečkovaná osmina, osmina a triola). Pedál 
pracuje rovněž s režimy Micro Delay, Pitch Sequence, Runaway a Pitch Bender. 

Hráč by měl vždy začínat s parametrem REPEATS (opakování) nastaveným 
před 12. hodinou. Při přepínání různých režimů tak nehrozí vznik rozsáhlé 
zpětné vazby. Po přepnutí režimu můžete nastavit libovolný počet 
opakování tak, abyste dosáhli žádaného efektu. 

Mix - Ovladač pro nastavení úrovně (poměru) delay efektu. Ovladač Mix 
ovládá pouze signál efektu, nikoliv čistý signál. Při nastavení zcela vpravo bude 
efekt zcela převažovat.

Repeat - Ovladač pro nastavení obnovování efektu zpoždění. Zcela vlevo 
pracuje efekt s jedním opakováním. Zcela vpravo vytváří nekonečná opakování 
s efektem oscilace do zpětné vazby.
Time - Tento parametr slouží pro nastavení tempa zpoždění v rozsahu od 
37 ms do 1200 ms. Otáčením směrem doprava dobu zpoždění zvyšujete a 
vytváříte delší delay efekty. 
Depth/Multi - Nastavuje hloubku modulace a mění speciální režimy delay efektu.
Rate - Nastavuje rychlost efektu modulace. 
Mode - Nastavení mezi 4 typy rytmického členění tapování (čtvrťová, tečkovaná 
osmina, osminová, osminová triola) nebo výběr jednoho ze čtyř speciálních 
režimů delay efektu (Micro Delay, Pitch Sequence, Runaway, Pitch Bender).
LED kontrolky presetů
• 1, 2 nebo 3 svítí trvale – Indikuje, který preset je aktivní. 
• 1, 2 nebo 3 pomalu blikají – Indikace změny parametru. Nové nastavení 
můžete uložit stisknutím levého a pravého nožního přepínače po dobu jedné 
sekundy (viz Ukládání presetů). 
• 1, 2, nebo 3 blikají rychle – Indikace toho, že se nacházíte v režimu pro 
UKLÁDÁNÍ presetů.
• Žádná z těchto LED nesvítí – Indikace aktivního MANUÁLNÍHO režimu. Zvuk 
pedálu odpovídá fyzickému nastavení ovladačů.
• Kontrolka „M“ svítí trvale – Indikuje aktivní režim PRESET. Pomocí pravého 
nožního přepínače můžete vybírat mezi presety 1-3 nebo „M“. Tento režim se 
vypne po 4 sekundách.
Levá LED kontrolka
• Pokud nesvítí, je aktivní režim Bypass. Pokud svítí, efekt je aktivní. 
• Trojité zablikání indikuje, že je aktivován režim Trails.
Levý nožní přepínač
• Sešlápnutím aktivujete/přepnete efekt do bypass režimu.
• Sešlápnutím/přidržením aktivujete režim pro výběr presetů.
• Sešlápnutím/přidržením během zapínání: Zapnete/vypnete funkci Trails. 
Pravý nožní přepínač
• Pro nastavení tempa delay efektu je třeba dvakrát nebo vícekrát sešlápnout. 
• V režimu pro výběr presetů opakovaným sešlápnutím vyberete jeden ze 3 
presetů nebo manuální režim (M). 

2. Aktivujte signál efektu pomocí nožního volume pedálu. Použijte propojovací 
kabel s TRS konektorem (špička-send/kroužek-return).
3. Oddělte čistý signál a signál efektu za účelem stereo produkce nebo 
speciálních nahrávek. Signál efektu bude vycházet z konektoru Wet/Insert, 
znovu pomocí TRS konektoru. Standardní výstupní konektor pedál Vapor Trail 
bude odesílat čistý signál bez efektu. Pamatujte, že při tomto propojení nemá 
ovladač Mix žádný vliv na čistý signál, který směřuje do výstupů Insert nebo 
Output. Tento parametr ovládá pouze signál efektu na hlavním výstupu. Poměr 
signálů nastavíte nastavením úrovně na vašich stereo zesilovačích nebo na 
faderech příslušných kanálů.
Výstupní konektor (Output) - Z tohoto konektoru veďte kabel do vašeho 
zesilovače nebo do následujícího pedálu ve vašem pedalboardu.

Napájecí konektor - Použijte 9-18V DC adaptér, minimálně 150 mA. Použijte 
konektor s průměrem 2,1 mm, se zápornou polaritou na středu.

TRS konektor Expression Control - S pomocí pedálu je možné ovládat veškeré 
parametry ovladačů s výjimkou ovladače Mode. Pokud je expression pedál 
nastaven do svých extrémních poloh, jakýkoliv pohyb potenciometru bude 
zaznamenán jako hodnota odpovídající této poloze (nízká nebo vysoká).
POZNÁMKA: K dosažení nejlepších výsledků v kombinaci s expression 
pedálem, který využívá dolaďovací potenciometr, doporučujeme tento 
potenciometr nastavit na nejnižší hodnotu.

Počáteční nastavení - Vapor Trail Deluxe napájejte pomocí 9-18V DC adaptéru 
se zápornou polaritou na středu a s min. 150 mA. Svůj nástroj připojte 
do vstupního jackového konektoru, výstup propojte s vaším zesilovačem, 
mixážním pultem nebo nahrávacím rozhraním. 
Vapor Trail Deluxe pracuje se 3 presety, které jsou již z výroby uloženy do pozic 
1-3 a které můžete použít pro seznámení se s možnostmi pedálu. Tyto presety 
lze upravit podle svých potřeb. Využít můžete také manuální režim M (žádná z 
kontrolek presetů nesvítí), který odpovídá aktuální fyzické poloze ovladačů. 
V případě, že vytváříte vlastní efekt, doporučujeme začínat s parametrem MIX 
nastaveným pod 12. hodinou, s ovladačem REPEATS na 9. hodině, s ovladači 
DEPTH/MULTI a RATE zcela vlevo. Ovladač MODE lze nastavit na libovolné 
nastavení delay efektu, na začátek ovšem doporučujeme použít režim 1 
(čtvrťová). Pro přidání efektu modulace do delay efektu můžete následně 
použít ovladače Depth/Multi a Rate. 

Ovládání 
ON/BYPASS
Primární funkcí levého nožního přepínače je aktivovat obvod efektu nebo ho 
přepnout do bypass režimu. Pokud je efekt aktivní, bude svítit levá LED kontrolka.
VÝBĚR PRESETU (REŽIMY PRESETU)
•Pro výběr uloženého presetu stiskněte a po dobu 1s přidržte levý nožní 
přepínač. Tím vstoupíte do režimu presetů. LED kontrolka „M“ se rozsvítí a 
indikuje, že je nožní přepínač nachází v režimu presetů. Pravý nožní přepínač 
(Tap/Hold) použijte pro výběr presetu. 
• Stisknutím PRAVÉHO přepínače procházíte 3 presety a režimem „M“ 
(manuální režim). Po zvolení požadovaného presetu nechte pedál 3 sekundy 
netknutý. Pedál načte preset a vrátí se do běžného provozu. 
NASTAVENÍ DOBY ZPOŽDĚNÍ (TEMPO)
Hlavní funkční pravého nožního přepínače je nastavit dobu/tempo zpoždění. 
Tempo nastavíte tím, že nožní přepínač opakovaně (min. dvakrát) stisknete. 
UKLÁDÁNÍ PRESETŮ
Jakmile objevíte zvuk, který se vám líbí, existují dva způsoby, jak ho uložit: 
1. Uložte aktuální pozici:
• Stiskněte a přidržte současně oba nožní přepínače. LED kontrolka „M“ se 
rozsvítí a tím informuje, že se nacházíte v režimu pro ukládání presetů. 
• Stiskněte a přidržte znovu oba nožní přepínače. Dvě LED kontrolky vedle 
ukládaného presetu začnou blikat. Tím indikují, že došlo k uložení nového 
nastavení. Preset začne svítit trvale. 
2. Uložte preset do nové pozice:
• Stiskněte a přidržte současně oba nožní přepínače. Tím vstoupíte do režimu 
pro ukládání presetů. LED kontrolka „M“ se rozsvítí a LED kontrolka aktuálně 
načteného presetu začne rychle blikat.
• Stisknutím pravého nožního přepínače nastavte požadovanou pozici presetu.
• Pro uložení stiskněte současně a po dobu 1 sekundy přidržte oba nožní 
přepínače. 2 LED kontrolky vedle presetu začnou blikat, čímž indikují, že došlo 
k uložení nového nastavení.
POZNÁMKA: Pokud se nacházíte v režimu PRO UKLÁDÁNÍ PRESETŮ a chcete 
ho opustit bez uložení, sešlápněte levý nožní přepínač. Případně: pedál opustí 
režim PRO UKLÁDÁNÍ PRESETŮ automaticky po 5 sekundách.
REŽIM TRAILS(ON/OFF)
Tento režim lze aktivovat sešlápnutím a přidržením levého nožního přepínače 
při připojení pedálu ke zdroji napájení. 
1. VYPNUTÍ režimu Trails:
• Při připojení pedálu ke zdroji napájení stiskněte a přidržte levý nožní přepínač. 
Pokud se levá LED kontrolka rozsvítí a zhasne, režim Trails je vypnutý.
2. ZAPNUTÍ režimu Trails. 
• Při připojení pedálu ke zdroji napájení stiskněte a přidržte levý nožní 
přepínač. Pokud LED kontrolka 3x zabliká, režim Trails je zapnutý. 
POZNÁMKA: Pokud je režim Trails ZAPNUTÝ, LED kontrolka Bypass se 
pozvolně ztlumí pouze v případě, že efekt přepnete do bypass efektu. Pokud 
je režim Trails VYPNUTÝ, LED kontrolka se zapne nebo vypne náhle.

Speciální režimy delay efektu
MICRO DELAY (POZICE 5 NA OVLADAČI MODE)
• Doba zpoždění: 6 ms – 300 ms
• Tento režim je vhodný pro kytarový efekt typu „slap back“ nebo „double track“. 
• S pomocí ovladačů Depth/Multi a Rate vytvoříte unikátní chorus efekt nebo 
efekty typu Leslie. 
PITCH SEQUENCE (POZICE 6 NA OVLADAČI MODE)
• Ovladač Depth/Multi nastavuje počet kroků v sekvenci. 
• Ovladač Rate nastavuje délku každého kroku v závislosti na tapování tempa 
nebo na nastavení doby zpoždění. 
• Parametr Time nastavuje dobu zpoždění (čtvrťová nota)
POZNÁMKA: Rychlejší doba zpoždění vytvoří ve zvuku šumové artefakty, které 
jsou způsobeny obvodem typu „Bucket Brigade“.
SPECIÁLNÍ SEKVENČNÍ REŽIMY
Odpojte napájení, otočte přepínačem MODE na požadovanou pozici [1-8]. 
Během připojení pedálu k napájení stiskněte/přidržte pravý nožní přepínač. 
SEKVENČNÍ VZORCE
1. Vzorec 1
[-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D]
2. Vzorec 2
[-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD]
3. Vzorec 3
[--UU--DD-U-D-U-D--UU--DD-U-D-U-D]
4. Vzorec 4
[--DD--UU-D-U-D-U--DD--UU-D-U-D-U]
5. Vzorec 5
[UUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUD]
6. Vzorec 6
[DDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDU] 
7. Náhodný 1
[-U-DRRRRRRRRRRRR-U-DRRRRRRRRRRRR]
8. Náhodný 2
[RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR]

Vysvětlení:
„-“ Beze změny
„U“ Posun ladění nahoru (UP)
„D“ Posun ladění dolů (DOWN)
„R“ Náhodný (Random) – nahoru, dolů nebo beze změny

RUNAWAY (POZICE 7 NA OVLADAČI MODE)
Dejte pozor abyste ovladač REPEATS nenastavili na příliš vysokou úroveň. 
Totéž platí o příliš dlouhém přidržení nožního přepínače. V takovém případě 
riskujete poškození vašich reproduktorů. Tento režim rychle zeslábne, jakmile 
sundáte nohu z nožního přepínače. 
• K aktivaci režimu Runaway stiskněte/přidržte pravý nožní přepínač. 
• Jakmile je aktivní, zpětná vazba se bude zvyšovat tak dlouho, dokud budete 
držet nožní přepínač sešlápnutý. 
• Jakmile nožní přepínač uvolníte, zpětná vazba se vrátí do původní polohy. 
• Doba nárůstu a doznívání je předem naprogramovaná. 
• Uvolněním nožního přepínače přerušte režim Runaway dříve, než se dostane 
na nežádoucí úroveň. 
• Ovladače Depth/Multi a Rate a tapování tempa pracují normálně (čtvrťové 
tapování delay efektu). 
PITCH BENDER (POZICE 8 NA OVLADAČI MODE)
• Stisknutím/přidržením pravého nožního přepínače aktivujte režim PITCH BENDER. 
• Ovladač Depth/Multi nastavuje směr, kterým se bude ladění ubírat.
o Depth/Multi nastavený před polednem ladění nejprve podladí a následně ho 
vrátí do normálu.
o Depth/Multi nastavený za poledne ladění nejprve posune nahoru a následně 
ho vrátí do normálu. 
• Ovladač Mod Rate nastavuje rychlost skluzu ladění (čas, za který dojde k přeladění). 
• Ovladač Time nastavuje dobu zpoždění, pokud není aktivní (čtvrťová). 

Použití expression pedálu - K dosažení nejlepších výsledků v kombinaci s 
expression pedálem, který využívá dolaďovací potenciometr, doporučujeme 
tento potenciometr nastavit na nejnižší hodnotu.
Pro použití expression pedálu musíte nejprve uložit stejný zvuk v obou 
polohách „špička dole“ a „pata dole“. 
1. Sešlápněte expression pedálu zcela dolů (špička dole).
2. Vytvořte zvuk, který potřebujete. 
3. Mírně pohněte všemi ovladači, tak aby došlo k zaznamenání jejich pozic. 
4. Zvedněte pedál zcela nahoru (pata dole).
5. Mírně pohněte všemi ovladači, tak aby došlo k zaznamenání stejných pozic. 
POZNÁMKA: Nyní máte obou pozicích nastaven stejný zvuk. Expression pedál 
tudíž nemá žádný efekt. 
Následně je třeba naprogramovat specifická nastavení, mezi kterými chcete 
pomocí expression pedálu přecházet. 
1. Rozhodněte se, který parametr chcete změnit. 
2. Naprogramujte pozici špička dole. 
• Stiskněte expression pedál zcela dolů (špička dole).
• Pootočte vybraným parametrem na hodnotu, kterou chcete mít v poloze 
špička dole. 
3. Naprogramujte pozici pata dole.
• Zvedněte expression pedál do polohy pata dole. 
• Otočte zvolený parametr tak, aby odpovídal hodnotě, kterou chcete mít v 
okamžiku, kdy je pedál zvednutý. 
4. Stiskněte/přidržte oba přepínače Bypass a Tap. Tím dojde k uložení nastavení. 
Uživatel může efekt také vrstvit. Stačí opakovat kroky 1-4 a přidávat k presetu 
další parametry. 

Reset do továrního nastavení - Při připojení pedálu ke zdroji napájení 
stiskněte a přidržte současně oba nožní přepínače. Tím pedál resetujete do 
továrního nastavení a obnovíte tovární presety.

Technická specifikace
Typ obvodu: Plně analogová signálová cesta s obvodem typu Bucket Brigade a 
s digitálním ovládáním funkcí. 
Bypass: True hard-wire bypass s volitelným režimem přirozeného doznívání (Trails).
Funkce ovládání:
Mix – Podíl signálu efektu z 0% na 200% (čistý signál je fixně nastaven na 100%) 
Repeats – Plynulé nastavení od jednoho opakování po nekonečnou oscilaci. 
Time – Normal: 37 ms až 1200 ms; Micro: 6 ms až 300 ms
Depth – Modulace z nuly do stavu „šílenosti“
Rate – 10 sekund na cyklus až 10 cyklů za sekundu
Mode – Čtyři rytmická členění plus čtyři exotické režimy (viz uživatelský manuál).
Dodatečné funkce: Expression pedál přechází mezi dvěma uživatelsky 
nastavenými nastaveními. Konektor Insert poskytuje možnost vložit smyčku a 
poslat do výstupu pouze signál efektu. 
Vstupní impedance: 1 MOhm
Výstupní impedance: 1000 ohmů
Rozsah gainu: Kanál s čistým zvukem: jednotná úroveň. Kanál efektu:  
vypnuto až +6 dB. 
Poznámka: Kanál efektu (Wet) má rozdílnou specifikaci, která je způsobena 
využitím obvodu Bucket Brigade.
THD: Kanál s čistým zvukem (Dry): 0,003% @ 1Vrms na výstupu
Kanál efektu (Wet): 1% @ 100mVrms na výstupu, 3,5% @ 1Vrms na výstupu
Šum na vstupu: Kanál s čistým zvukem (Dry): 102 dBV, 400 Hz až 20 kHz
Kanál efektu (Wet): 96 dBV, 400 Hz až 20 kHz
Frekvenční odezva: Kanál s čistým zvukem (Dry): 2 Hz – 150 kHz 
Kanál efektu (Wet): 30 Hz až 2kHz
Napájení: Externí 9V až 18V regulovaný DC adaptér (záporná polarita na středu)
Odběr proudu: max. 150 mA
Rozměry 3,57” x 4,80” x 1,60”, bez ovladačů a konektorů 
Hmotnost: 0,9 lbs

PRZYKŁADOWE USTAWIENIA

POKYNY PRO LIKVIDACI
V nepravděpodobném případě, že budete někdy potřebovat tento produkt 
vyhodit, je nutné jej řádně zlikvidovat předáním na určené sběrné místo pro 
recyklaci elektronického odpadu. Obraťte se prosím na místní služby mající 
na starosti likvidaci domácího odpadu nebo na obchod, kde jste produkt 
zakoupili. Děkujeme, že nám pomáháte šetřit přírodní zdroje a podporujte 
způsob recyklace, který chrání lidské zdraví a životní prostředí.

DEUTSCHE

Dieses Pedal greift die erstklassigen analogen Delay-Sounds des Vapor Trail auf 
und ergänzt sie um Tap-Tempo, Expression-Steuerung, Presets und einzigartige, 
aufregende spezielle Delay-Modi, um ein Analog-Delay zu schaffen, das auf dem 
Markt einzigartig ist.
Das Vapor Trail Deluxe verwendet einen komplett analogen Signalweg mit 
“Bucket Brigade” Delay-Schaltung, Tap-Tempo und Delay-Unterteilungen von 
Viertelnoten, punktierten Achteln, Achteln und Achtel-Triolen. Außerdem verfügt 
es über Modi für Micro-Delay, Pitch Sequence, Runaway und Pitch Bender.

Sie sollten immer mit einer REPEATS-Einstellung unter 12 Uhr beginnen, 
um sicherzustellen, dass beim Umschalten auf andere Modustypen keine 
übermäßigen Rückkopplungen auftreten. Sie können dann die Repeats für den 
gewünschten Effekt anpassen. 

Mix - Stellt den Mischungspegel für den Delay-Effekt ein. Der Mix-Regler 
steuert nur das Effektsignal (Wet), nicht das unbearbeitete Signal (Dry). Volle 
Rechtsdrehung führt zu einem überhöhten Anteil des Wet-Signals.
Repeat - Stellt die Regeneration des Delay-Effekts ein. Volle Linksdrehung 
erzeugt eine einzelne Wiederholung, volle Rechtsdrehung erzeugt unendliche 
Wiederholungen, die sich zu Rückkopplungen aufschwingen.

Time - Stellt das Tempo des Delay-Effekts zwischen 37 ms und 1200 ms 
ein. Rechtsdrehung des Reglers erhöht die Delay-Zeit und erzeugt längere 
Verzögerungen.
Depth/Multi - Steuert die Intensität des Modulationseffekts; andere Funktion 
in den speziellen Delay-Modi.
Rate - Stellt die Wiederholrate des Modulationseffekts ein.
Modus - LWählt zwischen den 4 Tap-Unterteilungen (Viertelnote, punktierte 
Achtel, Achtelnote, 1/8 Triolen) bzw. einem der vier speziellen Delay-Modi 
(Micro-Delay, Pitch Sequence, Runaway, Pitch Bender) aus.
Preset-Anzeigen
• 1, 2 oder 3 leuchten durchgehend – Anzeige des aktivierten Preset.
• 1, 2 oder 3 blinken langsam – zeigt an, dass ein Parameter geändert wurde. 
Sie können die neuen Einstellungen speichern, indem Sie die rechten und linken 
Fußschalter gleichzeitig für 1 Sekunde gedrückt halten (siehe Presets speichern).
• 1, 2 oder 3 blinken schnell – zeigt an, dass Sie sich im Preset-Speichermodus befinden.
• Keine Preset LED leuchtet – zeigt an, dass der manuelle Modus aktiv ist und 
das Pedal mit den aktuellen Reglereinstellungen arbeitet.
• M leuchtet durchgehend – zeigt an, dass der PRESET Modus aktiv ist. Sie 
können die Presets 1-3 oder M auswählen, indem Sie den rechten Fußschalter 
betätigen. Der Modus schaltet nach 4 Sekunden ab.
Linke LED Anzeige
• AUS zeigt an, dass der Bypass aktiv ist, EIN zeigt an, dass der Effekt aktiviert ist.
• Dreimaliges Blinken zeigt an, dass die “Trails” Funktion aktiviert ist.
Linker Fußschalter
• Betätigen Sie den Schalter, um den Effekt zu aktivieren oder in den Bypass zu schalten.
• Halten Sie den Schalter gedrückt, um den Preset-Auswahlmodus zu aktivieren.
• Gedrückt halten beim Anschluss der Stromversorgung schaltet die “Trails” 
Funktion ein bzw. aus.
Rechte LED Anzeige - Zeigt das Delay-Tempo über die blinkende Anzeige an.
Rechter Fußschalter
• Betätigen Sie den Schalter mindestens 2 Mal, um das Delay-Tempo auszuwählen.
• Betätigen Sie den Schalter im Preset-Auswahlmodus, um durch die Presets zu 
blättern und eines der drei Presets bzw. den manuellen Modus (M) auszuwählen.
Eingangsbuchse - Schließen Sie hier ein Musikinstrument oder das 
Ausgangssignal des vorgeschalteten Pedals an.

2. Aktivieren Sie das Wet-Signal über ein Volume-Pedal. Verwenden Sie dazu 
wieder ein Anschlusskabel mit einem “Tip-Send/Ring-Return” (TRS) Stecker.
3. Trennen Sie Wet- und Dry-Ausgang für einen Stereo-Effekt oder für 
spezielle Aufnahmen. Ihr Wet-Signal wird an der Wet/Insert Buchse auf der 
Oberseite ausgegeben, wiederum über einen TRS Anschluss. Die normale 
Ausgangsbuchse auf der Oberseite des Vapor Trail gibt das Dry-Signal aus. 
Beachten Sie, dass der Mix-Regler in dieser Konfiguration keine Auswirkung 
auf das Dry-Signal hat, das an die Insert- oder Ausgangsbuchse geleitet 
wird. Er steuert lediglich das Wet-Signal an der Hauptausgangsbuchse. Der 
Signal-Mix wird über die Pegel Ihrer Stereo-Amps oder über Kanalregler am 
Mixer gesteuert.
Ausgangsbuchse - Führen Sie von hier ein Kabel zu Ihrem Verstärker oder 
zum nächsten Pedal auf Ihrem Board.

Stromversorgungsbuchse - Schließen Sie hier 9 -18 VDC mit mindestens 
150 mA an. Verwenden Sie einen Stecker mit 2,1 mm Innendurchmesser und 
Minus am Mittelkontakt.

TRS-Buchse zur Expression-Steuerung - Mit Ausnahme des Modus-Knopfes 
können Sie alle Reglerparameter über ein Expression Pedal steuern. Wenn sich 
das Expression Pedal in einer der Endpositionen befindet, wird jeder bewegte 
Regler als Wert für diese Endposition (auf- oder zugeklappt) aufgezeichnet.
HINWEIS: Sollte das Expression Pedal über einen Einstellregler verfügen, 
empfehlen wir für optimale Ergebnisse, diesen auf die niedrigste 
Einstellung zu setzen.
 
Ersteinrichtung - Verbinden Sie den Vapor Trail Deluxe mit einer 9-18 VDC 
Gleichstromversorgung (Minuspol am Mittelkontakt), die in der Lage ist, 
mindestens 150 Milliampere zu liefern. Verbinden Sie Ihr Instrument mit der 
Eingangsbuchse, und schließen Sie am Ausgang Ihren Verstärker, Mixer oder 
Ihr Audio-Interface an.
Der Vapor Trail Deluxe wird mit drei, in Positionen 1 bis 3 gespeicherten 
Presets ausgeliefert. Sie können diese verwenden, um das Pedal zu testen. 
Sie können mit einem dieser Presets beginnen und es nach Ihren Wünschen 
anpassen. Sie können auch den manuellen Modus (M – keine LED leuchtet) 
nutzen, der die aktuellen Reglereinstellungen auf dem Pedal verwendet.
Für die Erstellung Ihrer eigenen Effekte empfehlen wir folgende 
Ausgangseinstellung: MIX Regler auf 12 Uhr, REPEATS Regler auf 9 Uhr, 
DEPTH/MULTI und RATE Regler volle Linksdrehung. Der MODE Schalter 
kann auf eine beliebige Delay-Einstellung gesetzt werden, aber Modus 1 
(Viertelnote) ist immer ein guter Startpunkt. Sie können dann die Depth/Multi 
und Rate Regler verwenden, um dem Delay Modulation hinzuzufügen.

Regler und Schalter
EIN/BYPASS
Die Hauptfunktion des linken Fußschalters ist die Aktivierung/Deaktivierung 
der Effektschaltung. Wenn der Effekt aktiv ist, leuchtet die linke LED.
PRESET AUSWÄHLEN (PRESET-MODUS)
• Halten Sie zur Auswahl eines gespeicherten Preset den linken Fußschalter für 
1 Sekunde gedrückt, um den Preset-Modus zu aktivieren. Die M LED beginnt zu 
leuchten, um anzuzeigen, dass der Fußschalter jetzt im Preset-Modus ist. Der 
rechte Fußschalter (Tap/Hold) wird zur Auswahl des Preset verwendet.
• Betätigen Sie den RECHTEN Fußschalter, um durch die drei Presets und den 
M Modus (manueller Modus) zu schalten. Geben Sie dem Pedal nach Auswahl 
des gewünschten Preset drei Sekunden Zeit, damit es das Preset laden und in 
den normalen Betrieb schalten kann.
DELAY-ZEIT EINSTELLEN (TEMPO)
Die Hauptfunktion des rechten Fußschalters ist die Eingabe der Delay-Zeit, 
indem der Fußschalter mindestens zweimal betätigt wird (Tap-Tempo).
PRESETS SPEICHERN
Wenn Sie den gewünschten Sound gefunden haben, stehen Ihnen zwei 
Möglichkeiten zur Speicherung Ihrer Einstellungen zur Verfügung:
1. Speichern an der aktuellen Position:
• Halten Sie beide Fußschalter gleichzeitig gedrückt. Die “M” LED leuchtet, um 
anzuzeigen, dass Sie sich im Preset-Speichermodus befinden.
• Halten Sie beide Fußschalter erneut gedrückt. Die beiden LED neben dem 
zu speichernden Preset blinken, um anzuzeigen, dass die neuen Einstellungen 
gespeichert wurden. Die Preset-LED leuchtet durchgehend.
2. Speichern an einer anderen Speicherposition:
• Halten Sie beide Fußschalter gleichzeitig gedrückt, um den Preset-
Speichermodus zu aktivieren. Die “M” LED leuchtet und die LED des aktuell 
geladenen Preset blinkt schnell.
• Wählen Sie mit dem rechten Fußschalter die gewünschte Preset-
Speicherposition aus.
• Halten Sie zum Speichern beide Fußschalter für 1 Sekunde gedrückt. Die 
beiden LED neben dem Preset blinken, um anzuzeigen, dass die neuen 
Einstellungen gespeichert wurden.
HINWEIS: Wenn Sie den Preset-Speichermodus verlassen wollen, ohne zu 
speichern, drücken Sie den linken Fußschalter. Alternativ verlässt das Pedal 
nach 5 Sekunden automatisch den Preset-Speichermodus.
TRAILS-MODUS (Ausklingen im Bypass) (EIN/AUS) 
Dieser Modus wird eingestellt, indem der linke Fußschalter beim Anschließen 
der Stromversorgung gedrückt gehalten wird.
1. Trails-Modus AUS:
• Halten Sie den linken Fußschalter gedrückt, während die Stromversorgung 
angeschlossen wird. Wenn die linke LED einmal aufleuchtet, ist der Trails-
Modus deaktiviert.
2. Trails-Modus EIN:
• Halten Sie den linken Fußschalter gedrückt, während die Stromversorgung 
angeschlossen wird. Wenn die LED dreimal blinkt, ist der Trails-Modus aktiviert.
HINWEIS: Wenn das Pedal für aktivierte Trails eingestellt ist, verlischt die 
Bypass LED mit Verzögerung, wenn Sie den Effekt in den Bypass schalten. 
Wenn das Pedal für deaktivierte Trails eingestellt ist, schaltet die LED ohne 
Verzögerung ein/aus.
Spezielle Delay-Modi
MICRO-DELAY (MODUSPOSITION 5)
• Delay-Zeitbereich: 6 ms – 300 ms
• Dieser Modus eignet sich hervorragend für “Slap Back” oder “Double Track” 
Gitarrensounds.
• Verwenden Sie ihn mit den Depth/Multi und Rate Reglern, um einzigartige 
Chorus-ähnliche Sounds oder einen Leslie-Effekt zu erzielen.
PITCH SEQUENCE (sequenzielle Tonhöhenänderung) 
(MODUSPOSITION 6)
• Mit Depth/Multi wird eingestellt, wie viele Schritte in der Sequenz erfolgen.
• Mit Rate wird die Länge jedes Schrittes eingestellt, basierend auf der 
Einstellung für Tap-Tempo oder Time.
• Mit Time wird die Delay-Zeit (Viertelnote) eingestellt.
HINWEIS: Schnellere Delay-Zeiten erzeugen Rauscheffekte in der Bucket-
Brigade Schaltung. Das kann als cooler Verzerrungseffekt eingesetzt werden.
SPEZIELLE SEQUENZMODI
Drehen Sie bei getrennter Stromversorgung den MODE-Schalter in die 
gewünschte Position [1-8]. Halten Sie den rechten Fußschalter gedrückt, 
während die Stromversorgung angeschlossen wird.
SEQUENZMUSTER
1. Muster 1
[-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D]
2. Muster 2
[-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD]
3. Muster 3
[--UU--DD-U-D-U-D--UU--DD-U-D-U-D]
4. Muster 4
[--DD--UU-D-U-D-U--DD--UU-D-U-D-U]
5. Muster 5
[UUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUD]

Ambient Wash
Bujny preset delay.
Sprawdzi sę idealnie z Hall 
Reverb, dając wrażenie 
eterycznej magii.
Wolna modulacja nadaje tu 
przestrzeni i wymiaru.

Fender Bender
Długi i bezpośredni delay, z 
8+ powtórzeń.
Tryb Pitch Bender dodaje 
unikalnie górnej i dolnej 
oktawy do sygnału wet.
Świetny, pozaziemski 
charakter dźwięku, idealny 
pod brzmienia lead.

Chicken Slap
Slapback delay, idealny pod 
chicken pickin.’
Micro delay z kilkoma 
powtórzeniami tworzy 
głębokie brzmienie, które 
jednocześnie nie przeszkadza 
w szybkich przebiegach Tele.
Subtelna modulacja dodaje nieco 
taśmowego charakteru delay.

Warbling Robo-Delay
Szybkie brzmienia delay 5+ 
powtórzeń.
Tryb Pitch Sequence 
dodaje oscylującego efektu 
pitch shiftera, co tworzy 
kołyszący efekt.
Włącz ten efekt aby wejść w 
brzmienia Trenta Reznora.

1.  Mix
2.  Repeats
3.  Time
4.  Depth/Multi
5.  Rate
6.  Mode 
7. Kontrolky presetů
8. Levá LED kontrolka

9. Levý nožní přepínač
10. Pravá LED kontrolka
11. Pravý nožní přepínač
12. Vstupní konektor
13. Konektor Wet/Insert
14. Výstupní konektor
15. Napájecí konektor
16. TRS konektor pro expression pedál

1.  Mix
2. Repeats
3. Time
4. Depth/Multi
5. Rate
6. Mode 
7. Preset-Anzeigen
8. Linke LED Anzeige

9. Linker Fußschalter
10. Rechte LED Anzeige
11. Rechter Fußschalter
12. Eingangsbuchse
13. Wet/Insert Buchse
14. Ausgangsbuchse
15. Stromversorgungsbuchse
16. TRS Buchse für Expression-Steuerung 

Konektor WET/INSERT – Konektor Wet/
Insert lze využít mnoha kreativními způsoby. 
1. Připojte další pedály pouze k efektu 
opakování. Signál efektu odešlete do 
libovolného efektového pedálu nebo řetězce 
pedálů, čímž dosáhnete další modulace 
efektu opakování. Použijte k tomu stereo Y 
adaptér s TRS (špička-send/mezikroužek-
return) konektorem na jednom konci. TRS 
konektor zapojte do konektoru Wet/Insert u 
pedálu Vapor Trail. Druhý konec zapojte do 
vstupního a výstupního konektoru na druhém 
pedálu. Užijte si nově vytvořený zvuk. 

WET/INSERT Buchse – Die Wet/Insert Buchse 
bietet Ihnen viele kreative Möglichkeiten.
1. Leiten Sie nur die Wiederholungen an andere 
Pedals weiter. Senden Sie ein Wet-Signal an 
ein weiteres Effektpedal bzw. eine Effektkette, 
um die Delay-Wiederholungen noch weiter 
zu modulieren. Verwenden Sie einen Stereo 
Y-Adapter mit einem “Tip-Send/Ring-Return” 
(TRS) Stecker an einem Ende. Stecken Sie 
den TRS Stecker in die Wet/Insert Buchse am 
Vapor Trail. Stecken Sie die anderen Stecker in 
die IN und OUT Buchsen des anderen Pedals. 
Viel Spaß beim Entdecken von neuen Sounds!

Ambient Wash
Svěží a bujný delay.
Zkombinujte tento preset 
s reverbem typu Hall a 
připravte se na éterický 
kouzelný zvuk.
Pomalá modulace vytváří 
pěknou prostorovost. 

Fender Bender
Dlouhý a přímočarý delay s 
8+ opakováními. 
Režim Pitch Bender unikátním 
způsobem přidává k signálu 
efektu horní a spodní oktávu.
Vaším sólovým partům dodá 
zajímavý charakter, který jako 
by byl „z jiného světa“. 

Chicken Slap
Slapbackový delay perfektní 
pro techniku „chicken picking“. 
Režim Micro delay s několika 
opakováními vytvoří hloubku, 
při rychlé hře na Tele ale 
zároveň zůstává hezky stranou.
Jemná modulace vytvoří 
efekt zpoždění pásku. 

Warbling Robo-Delay
Rychlý delay s 5+ 
opakováními. 
Režim Pitch Sequence přidá 
oscilující efekt pitch-shifteru 
a vytvoří tak expresivní a 
kolísavý efekt.
Aktivujte tento efekt a 
objevte v sobě kousek z 
Trenta Reznora! 



sur des pistes de guitare.
• Utilisé avec les boutons Rate et Depth/Multi, il permet de créer des sons de 
type chorus uniques ou un eff et Leslie.
PITCH SEQUENCE (POSITION MODE 6)
• Depth/Multi sélectionne le nombre d’étapes au sein de la séquence.
• Rate sélectionne la longueur de chaque étape, basée sur le tap tempo ou 
le réglage Time.
• Time règle la durée de delay (note noire)
REMARQUE : des durées de delay plus longues causeront des bruits 
d’artefacts en provenance du circuit à composants discrets. Cela peut être 
utilisé comme un eff et de distorsion particulier.
MODES DE SÉQUENCE SPÉCIAUX :
Lorsque la pédale est hors-tension, tournez le switch MODE sur la position 
désirée [1-8]. Maintenez le footswitch droit enfoncé pendant la mise sous 
tension de la pédale.
MOTIFS
1. Motif 1
[-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D-U-D]
2. Motif 2
[-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD-UDU-DUD]
3. Motif 3
[--UU--DD-U-D-U-D--UU--DD-U-D-U-D]
4. Motif 4
[--DD--UU-D-U-D-U--DD--UU-D-U-D-U]
5. Motif 5 [UUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUDUUDDUDUD]
6. Motif 6 [DDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDU]
7. Aléatoire 1
[-U-DRRRRRRRRRRRR-U-DRRRRRRRRRRRR]
8. Aléatoire 2 [RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR] 

Légende :
“-“ No Change “U” Pitch Shift UP (vers le haut)
“D” Pitch Shift DOWN (vers le bas)
“R” Aléatoire (vers le haut, vers le bas, aucun)

RUNAWAY (POSITION MODE 7)
Prenez soin de ne pas régler REPEATS trop haut ou de ne pas laisser votre pied 
sur le footswitch trop longtemps car vous risquez d’endommager vos haut-
parleurs. Ce mode ralentira lorsque vous retirerez votre pied du footswitch.
• Pressez/maintenez le footswitch pour activer le mode runaway.
• Une fois activé, il augmentera la feedback tant que vous laisserez votre pied 
sur le footswitch.
• Lorsque le footswitch est relâché, le feedback reviendra au niveau défi ni par 
la position du bouton.
• Les durées d’augmentation et de relâchement du feedback sont préprogrammées.
• Relâchez le footswitch pour mettre fi n à l’augmentation avant d’atteindre un 
niveau indésirable.
• Les boutons Depth/Multi, Rate, Tap, fonctionnent normalement (delay de note noire)
PITCH SEQUENCE (MODE POSITION 8)
• Maintenez le footswitch enfoncé pour activer le bender.
• Le réglage Depth/Multi sélectionne la direction de la variation de pitch.
• Avec Depth/Multi en dessous de midi, le pitch descend puis reviens à la normale.
• Avec Depth/Multi au-delà de midi, le pitch monte puis reviens à la normale.
• Le réglage Mod Rate règle le taux de glissement (le temps nécessaire pour 
atteindre le nouveau pitch)
• Le bouton Time règle la durée de delay lorsque le mode n’est pas actif (note noire)

Utiliser une pédale d’expression - Pour les meilleurs résultats et si votre 
pédale d’expression est équipée d’un potentiomètre de réglage, nous vous 
recommandons de le régler en position minimum.
Pour utiliser la pédale d’expression, vous devez d’abord enregistrer le même 
son en positions “orteils vers le bas” et “talon vers le bas” 
1. Appuyez sur la pédale d’expression jusqu’au niveau le plus bas (orteils vers le bas).
2. Créez un son que vous aimez.
3. Déplacez légèrement chaque bouton pour que les positions soient enregistrées.
4. Relevez la pédale d’expression jusqu’en haut (talon vers le bas).
5. Replacez doucement chaque bouton pour qu’exactement les mêmes 
positions soient enregistrées.
REMARQUE : Vous avez désormais le même son programmé en positions 
orteils et talon. La pédale d’expression n’a pas d’eff et.
Ensuite, vous devrez programmer les réglages spécifi ques que vous désirez 
changer avec la pédale d’expression.
1. Choisissez les paramètres que vous désirez changer.
2. Programmez la position orteil vers le bas.
• Appuyez sur la pédale d’expression jusqu’au niveau le plus bas (orteils vers le bas).
• Tournez les boutons de réglage choisis sur la valeur que vous désirez en 
position basse.
3. Programmez la position talon vers le bas.
• Relevez la pédale d’expression jusqu’en haut (talon vers le bas).
• Tournez les boutons de réglage choisis sur la valeur que vous désirez en 
position basse.
4. Maintenez les footswitches Bypass et Tap enfoncés pour sauvegarder.
Pour ajouter plus de complexité, vous pouvez empiler les eff ets. Il suffi  t de 
répéter les étapes 1-4 pour ajouter des paramètres à vos presets.

Réinitialisation - Maintenez les deux footswitches enfoncés lors de la mise sous 
tension de la pédale. Cela réinitialisera la pédale selon les réglages et presets d’usine.

Caractéristiques techniques
Type de circuit : Chemin de signal tout analogique utilisant des appareils à 
composants discrets avec des réglages de fonctions numériques. Bypass : Véritable 
bypass physique avec mode de bypass actif à répétition trails commutable
Fonctions des réglages :
Mix – Signal traité de 0% à 200% (non-traité fi xé à 100%) Repeats – Réglage 
progressif d’un seul écho à des répétitions infi nies
Time – Normal : de 37 à 1200 ms; Micro : de 6 ms à 300 ms
Depth – Modulation allant d’aucune modulation à un réglage « Insane »
Rate–de 10 secondes par cycle à 10 cycles par seconde Mode – Quatre réglages 
de temps fractionnés plus quatre modes exotiques (voir manuel d’utilisation)
Fonctions auxiliaire : La pédale d’expression balaye de façon fl uide entre les 
deux réglages sélectionnés par l’utilisateur. Le jack Insert fournit une boucle 
d’insert du canal traité et une sortie avec le signal traité uniquement.
Impédance d’entrée : 1 MΩ Impédance de sortie : 1000 Ω Plage de gain : signal 
non traité : gain unitaire. Canal Wet : d’aucun signal à +6 dB maximum.
Remarque : Le canal Wet possède diff érentes caractéristiques (ci-dessous) en 
raison de l’utilisation d’un circuit discret analogique.
THD : Canal Dry : 0,003 %@ 1 V RMS en sortie*
Canal Wet : 1 % @ 100 m V RMS en sortie, 3,5 % @ 1 V RMS en sortie
Bruit ramené à l’entrée : Canal Dry : <-102 dBV, 400 Hz à 20 kHz
Réponse en fréquences : Canal Dry : 2 Hz–150 kHz Canal Wet : De 30 Hz à 2 kHz
Alimentation : Adaptateur secteur stabilisé de 9 à 18 V en courant continu 
(centre négatif)
Consommation électrique : 150 mA Maximum
Dimensions : 3.57”x4.80”x1.60”, sans compter les boutons et connecteurs
Poids : 410 g

EXEMPLES DE RÉGLAGES :

ÉLIMINATION DU PRODUIT
Dans le cas peu probable où vous devriez jeter ce produit, il doit être 
correctement éliminé en le remettant dans un point de collecte approprié pour 
le recyclage des appareils électroniques. Veuillez contacter votre déchetterie 
locale ou le revendeur qui vous a vendu l’appareil pour qu’il vous indique les 
lieux de dépôts appropriés. Merci de nous aider à préserver les ressources 
naturelles et de leur assurer un recyclage respectueux de la santé humaine et 
de l’environnement.

6. Muster 6
[DDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDUDDUUDUDU] 
7. Zufällig 1
[-U-DRRRRRRRRRRRR-U-DRRRRRRRRRRRR]
8. Zufällig 2
[RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRR]

Legende:
“-” Keine Änderung
“U” Tonhöhenverschiebung nach oben (UP)
“D” Tonhöhenverschiebung nach unten (DOWN)
“R” Zufällig (Auf, Ab oder keine)

RUNAWAY (unendliche Wiederholungen) (MODUSPOSITION 7)
Achten Sie darauf, dass Sie REPEATS nicht zu hoch einstellen oder Ihren Fuß zu 
lange auf dem Fußschalter lassen. Sie könnten sonst Ihre Lautsprecher schädigen. 
Dieser Modus wird abklingen, sobald Sie den Fuß vom Fußschalter nehmen.
• Halten Sie den rechten Fußschalter gedrückt, um den Runaway-Modus zu 
aktivieren.
• Dadurch wird die Rückkopplung stetig gesteigert, solange Sie den 
Fußschalter gedrückt halten.
• Wenn der Fußschalter losgelassen wird, kehrt die Rückkopplung wieder auf 
die ursprüngliche Einstellung des Repeat-Reglers zurück.
• Die Zeiten für Anstieg und Abfall sind vorprogrammiert.
• Lassen Sie den Fußschalter los, um den Runaway-Modus zu beenden, bevor 
ein unerwünschter Zustand erreicht wird.
• Depth/Multi, Rate und Tap arbeiten normal weiter (Viertelnoten-Delay).
PITCH BENDER (Tonhöhenverschiebung) (MODUSPOSITION 8)
• Halten Sie den rechten Fußschalter gedrückt, um den Pitch Bender zu aktivieren.
• Der Depth/Multi Regler wählt die Richtung der Tonhöhenänderung aus.
• Ist Depth/Multi unter 12 Uhr eingestellt, fällt die Tonhöhe zunächst ab und 
kehrt dann zum Normalwert zurück.
• Ist Depth/Multi über 12 Uhr eingestellt, steigt die Tonhöhe zunächst an und 
kehrt dann zum Normalwert zurück. 
• Der Rate Regler steuert den “Glide” Wert (Zeitdauer bis die neue Tonhöhe 
erreicht wird).
• Mit Time wird die Delay-Zeit (Viertelnote) eingestellt.

Expression Pedal verwenden - Sollte das Expression Pedal über einen 
Einstellregler verfügen, empfehlen wir für optimale Ergebnisse, diesen auf die 
niedrigste Einstellung zu setzen.
Zur Verwendung des Expression Pedals müssen Sie zunächst den gleichen 
Sound für die aufgeklappte und die zugeklappte Position speichern.
1. Drücken Sie das Expression Pedal ganz nach vorne (zugeklappt).
2. Stellen Sie den gewünschten Sound ein.
3. Bewegen Sie jeden Regler einmal leicht, damit die Reglerstellungen 
aufgezeichnet werden.
4. Drücken Sie das Expression Pedal ganz nach hinten (aufgeklappt).
5. Bewegen Sie jeden Regler einmal leicht, damit genau die gleichen 
Reglerstellungen aufgezeichnet werden.
HINWEIS: Sie haben jetzt für die aufgeklappte und die zugeklappte Stellung 
den gleichen Sound programmiert. Das Expression Pedal hat keinen Eff ekt.
Als Nächstes müssen Sie programmieren, welche spezifi schen Einstellungen 
Sie mit dem Expression Pedal ändern wollen.
1. Entscheiden Sie, welche Parameter geändert werden sollen.
2. Programmieren Sie die zugeklappte Stellung.
• Drücken Sie das Expression Pedal ganz nach vorne (zugeklappt).
• Drehen Sie den Regler des gewählten Parameters auf den Wert für die 
zugeklappte Stellung.
3. Programmieren Sie die aufgeklappte Stellung.
• Drücken Sie das Expression Pedal ganz nach hinten (aufgeklappt).
• Drehen Sie den Regler des gewählten Parameters auf den Wert für die 
aufgeklappte Stellung.
4. Halten Sie zum Speichern Bypass & Tap-Schalter gedrückt. 
Für mehr Komplexität können Sie auch mehrere Eff ektparameter gleichzeitig 
ändern. Wiederholen Sie einfach die Schritte 1 bis 4, um Ihrem Preset 
Parameter hinzuzufügen.

Auf Werkseinstellungen zurücksetzen - Halten Sie beide Fußschalter 
gedrückt, während die Stromversorgung angeschlossen wird. Dadurch wird 
das Pedal auf die originalen Werkseinstellungen und Presets zurückgesetzt.

Technische Daten
Schaltungstyp: Vollständig analoger Signalpfad mit Bucket-Brigade Elementen 
(Eimerkettenschaltung) und einer digitalen Steuerung der Funktionen. 
Bypass: Direkt verkabelter Bypass (True Bypass) mit auswählbarem Modus für 
ausklingende Delay-Wiederholungen nach Aktivierung des Bypass (Trails).
Steuerfunktionen:
Mix – Wet-Signal 0% bis 200% (Dry-Signal fest auf 100%) 
Repeats – Kontinuierliche Einstellung von einem einzelnen Echo bis zur vollen 
Eigenoszillation.
Time – Normal: 37 ms bis 1200 ms; 
Micro: 6 ms bis 300 ms
Depth – Modulation von AUS bis unglaublich
Rate – 10 Sekunden pro Zyklus bis 10 Zyklen pro Sekunde 
Mode – Vier Einstellungen für Taktunterteilungen plus vier exotische Modi 
(siehe Anleitung)
Zusätzliche Funktionen: Expression Pedal regelt gleichmäßig zwischen zwei 
vom Benutzer auswählbaren Reglereinstellungen. Die Insert-Buchse bietet eine 
Insert-Schleife für das Eff ektsignal und einen Wet-Only Ausgang.
Eingangsimpedanz: 1 Megaohm
Ausgangsimpedanz: 1000 Ohm
Verstärkungsbereich: Dry-Channel: Unity-Gain. 
Wet-Channel: AUS bis +6 dB Maximum.
Hinweis: Auf Grund der Verwendung von analogen Eimerkettenschaltungen 
weist der Wet-Channel bei folgenden Parametern unterschiedliche technische 
Daten auf.
THD: Dry-Channel: 0,003% @ 1 Vrms Ausgang
Wet-Channel: 1% @ 100 mVrms Ausgang, 3,5% @ 1 Vrms Ausgang
Rauschen, bezogen auf den Eingang: 
Dry-Channel: <-102 dBV, 400 Hz bis 20 kHz
Wet-Channel: <-96 dBV, 400 Hz bis 20 kHz
Frequenzgang: 
Dry-Channel: 2 Hz – 150 kHz 
Wet-Channel: 30 Hz bis 2 kHz
Stromversorgung: Externes, geregeltes Gleichspannungsnetzteil 9 V bis 18 V 
(Minuspol am Mittelkontakt).
Stromaufnahme: 150 mA Maximum
Maße: 90 x 121 x 41 mm (3.57” x 4.80” x 1.60”), ohne Knöpfe und Buchsen
Gewicht: 0,4 kg (0,9 lbs.)

EINSTELLUNGSBEISPIELE

ENTSORGUNGSRICHTLINIEN
m unwahrscheinlichen Fall, dass Sie dieses Produkt jemals entsorgen 
müssen, muss dies ordnungsgemäß durch Abgabe bei einer entsprechenden 
Sammelstelle für die Weiterverwertung von Elektronikausrüstung erfolgen. 
Bitte wenden Sie sich an Ihren örtlichen Hausmüllentsorger oder an den 
Händler, bei dem Sie dieses Produkt gekauft haben, um die entsprechenden 
Stellen zu erfragen. Vielen Dank, dass Sie uns helfen, die natürlichen 
Ressourcen zu erhalten und sicherzustellen, dass das Gerät auf eine Weise 
recycelt wird, die die menschliche Gesundheit und die Umwelt schützt.

FRANÇAIS

reprend les meilleurs sons de delay analogiques de la Vapor Trail et leur ajoute 
un Tap-Tempo, un réglage d’expression, des presets, et un mode de delay 
unique et excitant pour réaliser une pédale de delay analogique comparable à 
nulle autre sur le marché.
La Vapor Trail Deluxe utilise un chemin de signal tout analogique, avec un 
circuit de delay à composants discrets, un tap tempo, des divisions de delay à 
la noire, croche pointée, croche, et triolet de croche. Il y a également plusieurs 
modes : micro delay, pitch sequence, runaway et pitch bender.
Vous devriez toujours commencer avec le réglage REPEATS en dessous de 
12:00 h pour vous assurer qu’aucun feedback excessif ne se produira en 
passant dans un mode diff érent. Vous pouvez régler Repeats comme vous le 
désirez pour obtenir l’eff et désiré.

Mix - Règle le niveau de mix de l’eff et delay. Le potentiomètre Mix agit 
uniquement sur le signal traité et non sur le signal clair. À fond dans le sens 
antihoraire, on obtient une prédominance du niveau de signal traité.
Repeat (Répétition) - Règle la régénération de l’eff et delay. À fond dans le 
sens antihoraire, on obtient une seule répétition. À fond dans le sens horaire, 
on obtient des répétitions infi nies qui oscillent en feedback.
Time - Règle le tempo du delay, de 37 mS à 1200 mS. Tourner le bouton dans 
le sens horaire augmente la durée de delay ce qui produit des retards plus longs.
Depth/Multi - Règle l’amplitude de l’eff et de modulation et changera avec les 
modes de delay spéciaux
Rate - Règle la période de l’eff et delay.
Mode - Commute les 4 divisions de tap (noire, croche pointée, croche, triolet 
de croches) ou l’un des 4 modes spéciaux (micro delay, pitch sequence, 
runaway, pitch bender)
Témoins des presets
• 1, 2 ou 3 allumé en continu - indique le preset actif
• 1, 2 ou 3 clignote lentement – indique qu’un paramètre a été modifi é. Vous pouvez 
sauvegarder les nouveaux réglages en pressant simultanément les footswitches de 
gauche et de droite pendant une seconde (voir Sauvegarde des presets)
• 1, 2, ou 3 clignote rapidement – indique que vous êtes en mode de 
Sauvegarde des presets (SAVE)
• Aucun preset allumé - indique que le mode MANUAL est actif et que la 
pédale fonctionnera selon la position des boutons
• M allumé en continu - indique que le mode PRESET est actif et que 
vous pouvez sélectionner les presets 1-3 ou M en tapant sur le footswitch 
momentané de droite. Désactivation après 4 secondes
Témoin LED gauche
• Éteinte, elle indique que le bypass est actif ; allumée, elle indique que 
l’eff et est enclenché.
• 3 clignotements indiquent que Trails est actif.
Footswitch momentané de gauche
• Tapez pour enclencher/bypasser l’eff et
• Maintenez le bouton enfoncé pour activer le mode de sélection des Presets.
• Maintenez le bouton enfoncé pendant la mise sous tension : Active/Désactive 
la fonction Trails
Témoin LED de droite - Indique le tempo du delay avec un indicateur clignotant
Footswitch momentané de droite
• Tapez 2 ou plusieurs fois pour sélectionner le tempo du delay.
• En mode de sélection des presets, tapez pour faire défi ler et sélectionner 
l’un des 3 presets ou le mode Manuel (M)
Jack d’entrée - Reçoit le signal d’un instrument ou celui d’une pédale en amont

2. Activez le signal traité à partir d’une pédale de type volume. Utilisez à 
nouveau un câble patch avec un connecteur TRS.
3. Séparez les sorties stéréo wet et dry, ou des enregistrements spéciaux.
Votre signal traité proviendra de l’arrière du jack Wet Insert, à nouveau via 
à un connecteur TRS. Le jack de sortie standard à l’extrémité du Vapor Trail 
enverra le signal non-traité. Avec cette confi guration, le bouton Mix n’a pas 
d’eff et sur le signal non-traité allant du jack Insert vers le jack Output. Il 
contrôle uniquement le signal traité à la sortie jack principale. Le mélange 
des signaux sera contrôlé par le niveau de vos amplis stéréos ou les faders 
des canaux.
Jack de sortie - Branchez un câble depuis cette prise vers votre ampli ou vers 
la pédale suivante sur votre pedalboard.

Jack d’alimentation - Nécessite une alimentation 9-18 V, 150 mA minimum, 
avec une fi che de 2,1 mm de diamètre interne (centre négatif)

Jack de réglage d’expression TRS - La pédale d’expression peut contrôler 
tous les paramètres des boutons sauf le mode. Lorsque la pédale d’expression 
est positionnée sur l’une de ses positions extrêmes, la position de chaque 
potentiomètre déplacé sera enregistrée pour cet extrême (haut ou bas).
REMARQUE: Pour les meilleurs résultats et si votre pédale d’expression est 
équipée d’un potentiomètre de réglage, nous vous recommandons de le régler 
en position minimum.

Confi guration initiale - Mettez la Vapor Trail Deluxe sous tension à l’aide d’un 
adaptateur 9-18 V CC (centre négatif) capable de fournir au moins 150 mA. 
Branchez votre instrument au jack d’entrée et envoyez le signal de sortie vers 
votre ampli, table de mixage ou d’interface.
La Vapor Trail Deluxe est fournie avec 3 presets sauvegardés sur les 
emplacements 1-3 que vous pouvez utiliser pour avoir un aperçu de la 
pédale. Vous pouvez commencer avec l’un d’eux puis le modifi er selon vos 
préférences. Vous pouvez également passer en mode Manual (aucune LED 
preset ne s’allume) qui utilise la position physique des boutons.
Lorsque vous créez vos propres eff ets, nous vous suggérons de commencer 
en réglant le bouton MIX à 12:00 h, le bouton REPEATS à 9:00 h, les boutons 
DEPTH/MULTI et RATE à fond dans le sens antihoraire. Le réglage MODE peut 
être confi guré sur tous les réglages de delay que vous désirez, mais le mode 
1 (note noire) est toujours un bon point de départ. Vous pouvez également 
utiliser les boutons Rate et Depth/Multi pour ajouter de la modulation sur 
l’eff et delay.

Réglages
ON/BYPASS
La fonction principale du footswich de gauche est d’activer ou de bypasser le 
circuit. Lorsque l’eff et est actif, la LED gauche sera allumée.
SÉLECTIONNER UN PRESET (MODE PRESET)
• Pour sélectionner un preset enregistré, maintenez le footswitch gauche 
enfoncé pendant 1 seconde pour entrer en mode preset. La LED M s’allumera 
pour indiquer que le footswitch est désormais en mode Preset. Le footswitch 
de droite (Tap/Hold) est utilisé pour sélectionner le preset.
• Tapez sur le footswitch de droite pour faire défi ler chacun des 3 presets et 
le mode M (mode Manuel). Après avoir sélectionné le preset désiré, laissez 
reposer la pédale pendant 3 secondes
Et la pédale chargera le preset puis reviendra à un fonctionnement normal.
RÉGLAGE DE LA DURÉE DE DELAY (TEMPO)
La fonction principale du footswitch droit est de régler la durée de delay en 
tapant sur le footswitch 2 fois ou plus.
SAUVEGARDE DES PRESETS
Lorsque vous avez trouvé un son que vous aimez, vous avez deux possibilités 
pour stocker vos réglages :
1. Le sauvegarder sur l’emplacement actuel :
• Maintenir les deux footswitchs enfoncés en même temps. La LED « M » 
s’allumera en indiquant que vous êtes en mode de sauvegarde de preset.
• Maintenez les deux footswitches enfoncés à nouveau. Les 2 LEDs situées 
à côté du preset que vous sauvegardez vont clignoter pour indiquer que les 
nouveaux réglages ont étés sauvegardés. Le preset restera allumé en continu.
2. Sauvegarder vers un nouvel emplacement de preset :
• Maintenez les deux footswitches enfoncés simultanément pour entrer en 
mode de sauvegarde de preset. La LED « M » s’allumera et la LED du preset en 
cours d’utilisation clignotera rapidement.
• Pressez le footswitch de droite sur l’emplacement désiré.
• Pour sauvegarder, maintenez les footswitches enfoncés pendant 1 seconde. 
Les 2 LEDs situées à côté du preset que vous sauvegardez vont clignoter pour 
indiquer que les nouveaux réglages ont étés sauvegardés.
REMARQUE : Lorsque vous êtes en mode PRESET SAVE et que vous souhaitez 
en sortir sans sauvegarde, pressez le footswitch gauche. Ou bien après 5 
secondes, la pédale sortira automatiquement du mode PRESET SAVE.
MODE TRAILS (ON/OFF)
Ce mode est confi guré en maintenant enfoncé le footswitch de gauche 
pendant la mise sous tension de la pédale.
1. Désactiver le mode Trails :
• Maintenez le footswitch gauche enfoncé lors de la mise sous tension de la 
pédale. Si la LED de gauche s’allume et s’éteint, le mode trails est désactivé.
2. Activer le mode Trails :
• Maintenez le footswitch de gauche enfoncé lors de la mise sous tension de la 
pédale. Si la pédale clignote 3 fois, le mode trails est activé.
REMARQUE : Lorsque la pédale est confi gurée avec le mode Trails actif, la 
LED bypass s’atténuera rapidement lorsque vous bypassez l’eff et. Si la pédale 
est confi gurée avec le mode Trails inactif, la lumière s’allumera et s’éteindra 
sans atténuation.

Modes de delay spéciaux :
MICRO DELAY (POSITION MODE 5)
• Plage de la durée de delay : 6 ms – 300 ms
• Ce mode est parfait pour les sons de slap back ou un eff et « double track » 
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Ambient Wash
Satte, präsente Delay-Sounds.
Kombinieren Sie dieses Preset 
mit einem großen Hall-Eff ekt, 
und machen Sie sich auf 
himmlische Magie gefasst.
Langsame Modulation 
erzeugt Raum und Dimension.

Ambient Wash
Son de delay présent et luxuriant.
Associez ce preset avec une large 
réverbe de type Hall et préparez-
vous pour des sonorités magiques 
et éthérées.
Modulation lente générant de 
l’espace et de la dimension.

Fender Bender
Lange, provokative 
Delay-Sounds mit 8+ 
Wiederholungen.
Der Pitch Bender Modus 
fügt Ihrem Wet-Signal einen 
einzigartigen Oktavsprung 
nach oben und unten hinzu.
Verleiht Ihren Solo-Riff s einen 
interessanten, überirdischen 
Charakter.

Fender Bender
Longues sonorités, sans 
compromis avec plus de             
8 répétitions.
Le mode Pitch Bender ajoute 
un saut d’octave supérieure 
et inférieure unique à votre 
signal traité.
Produit un son d’un autre 
monde, intéressant pour        
vos phrasés lead.

Chicken Slap
Perfektes Slapback-Delay für 
“Chicken Pickin’”.
Micro-Delay mit wenigen 
Wiederholungen erzeugt 
Tiefeneff ekte, bleibt aber 
unaufdringlich bei schnellen 
Läufen auf der Tele.
Subtile Modulation erzeugt 
einen Delay-Eff ekt wie bei 
einem Bandecho.

Chicken Slap
Delay Slapback. C’est le son 
idéal pour le chicken picking
Micro delay avec plusieurs 
répétitions pour générer de la 
profondeur, sans embrouiller les 
phrasés rapides de votre Tele.
Modulation subtile générant 
un eff et similaire à celui d’une 
bande magnétique.

Warbling Robo-Delay
Schnelle Delay-Sounds mit 5+ 
Wiederholungen.
Der Pitch Sequence Modus 
fügt eine oszillierende 
Tonhöhenverschiebung hinzu, 
die einen ausdrucksstarken 
Wobbel-Eff ekt erzeugt.
Aktivieren Sie diesen Eff ekt, 
und entdecken Sie Ihren 
inneren Trent Reznor.

Warbling Robo-Delay
Sonorité de delay rapide avec 
plus de 5 répétitions
Le mode Pitch Sequence 
ajoute un pitch shifter oscillant 
qui crée un eff et de variation 
de hauteur de note instable
Activez cet eff et pour 
rencontrer votre Trent 
Reznor intérieur

Jack WET/INSERT – Il est possible d’utiliser le 
jack wet/insert de plusieurs façons créatives.
1. Connectez les autres pédales uniquement 
aux répétitions. Envoyez votre signal traité 
vers une autre pédale ou chaîne de pédales 
pour une modulation supplémentaire des 
répétitions Utilisez un câble stéréo en Y 
Adaptateur avec un connecteur « tip-send/
ring-return » (TRS) sur une extrémité Branchez 
la prise TRS mâle dans le jack Wet Insert de 
la Vapor Trail Branchez les autres extrémités 
dans les jacks In et Out de votre autre pédale. 
Amusez-vous à créer de nouveaux sons!

1.  Mix
2.  Repeats
3.  Time
4.  Depth/Multi
5.  Rate
6.  Mode 
7. Kontrolky presetů
8. Levá LED kontrolka

9. Levý nožní přepínač
10. Pravá LED kontrolka
11. Pravý nožní přepínač
12. Vstupní konektor
13. Konektor Wet/Insert
14. Výstupní konektor
15. Napájecí konektor
16. TRS konektor pro expression pedál

AMBIENT WASH

CHICKEN SLAP

FENDER BENDER

WARBLING ROBO-DELAY
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